

星島頭條：林定國與小學生登上國安快遞-NSpeed 宣傳車-冀深化國安意識
<https://www.stheadline.com/politics/3468567/>

林定國與小學生登上「國安快遞 NSpeed」宣傳車 翹深化國安意識

政策 更新時間: 19:24 2025-05-27 HKT ▾



【林定國/律政司/國安法/國家安全】律政司司長林定國在社交平台分享，今早（27日）到訪灣仔聖公會聖雅各小學，與學生一同登上「國安快遞 NSpeed」宣傳車，透過互動遊戲溫習國家安全概念。他讚揚學生對國安領域的理解，並欣賞他們在表演環節中展現的才藝與家國情懷。

國安與日常生活息息相關

林定國表示，國家安全與日常生活息息相關。在宣傳車的互動遊戲中，學生能在香港地圖上指出不同地點對應的國安領域，例如數碼港代表數據安全、石尚軍營代表軍事安全，顯示他們對相關概念有清晰認識。



林定國冀透過創新互動學習形式 深化學生國安意識

林定國形容學生「文武雙全」，先後展示多元才能。他欣賞了「國家之盾：國家安全學生短劇比賽」冠軍作品的流暢演繹，以及「童聲頌唱祖國情」歌詞創作比賽的創意佳作。他亦指壓軸的武術表演剛柔並濟，氣勢十足，展現中華文化薪火相傳的生命力。

林定國強調，國家安全是社會穩定繁榮的基石，期望透過創新互動學習形式，讓學生深化國安意識，將觀念內化於心、外化於行，並融入日常生活，共同守護香港、擁抱國家。